



Подмосковные почтовики приняли участие в областном субботнике

На уборку почтовых объектов и прилегающей территории вышли около тысячи сотрудников почтамтов и отделений почтовой связи. Под общим девизом «Чистое Подмосковье. Сделаем вместе!» были проведены работы по благоустройству клиентских залов, подсобных помещений отделений, входных групп, а также прилегающей территории.

Ежегодный выход на областной субботник – хорошая традиция, которая всегда находит отклик в коллективе Подмосковского филиала. «Совместная работа способствует нашему сплочению, и мы отлично потрудились на благо и процветание не только Почты России, но и всего Подмосковья», - отметили почтовики.

Субботники на территории подмосковного региона проводятся регулярно в рамках месячников благоустройства во исполнение закона «О благоустройстве в Московской области», а также с целью создания комфортных общественных пространств для всех жителей области. Ежегодно к участию в субботнике привлекаются государственные и муниципальные бюджетные учреждения, муниципальные унитарные предприятия, сотрудники муниципальных и государственных органов власти, пользователи земель

лесного фонда, собственники земельных участков – торговые центры, рынки, промышленные предприятия и др.

Информационная справка:

Управление федеральной почтовой связи Московской области — филиал ФГУП «Почта России» на сегодняшний день включает в себя 19 обособленных структурных подразделений: 15 почтамтов, Автобаза, АОПП Домодедово, АОПП Шереметьево и МРАСЦ им В.И. Бугаенко. Услуги почтовой связи предоставляют 1054 отделений (571 городские и 483 сельские), 3 ПОПС. Из них 3 отделения 1 класса, 44 отделения 2 класса, 247 отделений 3 класса, 522 отделения 4 класса, 238 отделений 5 класса. Услугами почтовой связи охвачены все населенные пункты Московской области. На 1 января 2018 года численность работников филиала составляет более 14 300 человек, из которых 4514 почтальонов, более 2600 операторов отделений почтовой связи.